

Ασφάλιση Τουριστικών & Υπεραστικών Λεωφορείων από την Υδρόγειο

Η Υδρόγειος είναι μία από τις λίγες εταιρείες στην Ελλάδα που δραστηριοποιούνται στην ασφάλιση τουριστικών και υπεραστικών λεωφορείων

Λαθώντας υψηλή τεχνογνωσία και εμπειρία καθώς και ισχυρή αντασφαλιστική κάλυψη σε συνεργασία με υψηλού κύρους αντασφαλιστικούς οίκους, η Υδρόγειος είναι σε θέση να παρέχει πλήρη και εξειδικευμένη κάλυψη των ιδιαίτερων ασφαλιστικών αναγκών αυτής της κατηγορίας οχημάτων, πάντα με τη σφραγίδα της ποιοτικής και προσωποποιημένης εξυπηρέτησης καθώς και της άμεσης και δίκαιης αποζημίωσης που τη χαρακτηρίζουν.

ΜΕΤΑΞΥ ΑΛΛΩΝ, Η ΥΔΡΟΓΕΙΟΣ ΠΑΡΕΧΕΙ:

- ⌘ Εξειδικευμένα ασφαλιστικά προγράμματα για τουριστικά και υπεραστικά λεωφορεία. Τα προγράμματά μας προσφέρουν ολοκληρωμένη κάλυψη σε ιδιαίτερα ανταγωνιστικό κόστος.
- ⌘ Πλήρη γκάμα προαιρετικών συμπληρωματικών καλύψεων (π.χ. Οδική Βοήθεια, Πυρκαγιά, Κλοπή, Θραύση Κρυστάλλων, Φυσικά Φαινόμενα, κ.α.) που παρέχουν την ευελιξία εμπλουτισμού του επιλεγμένου προγράμματος, ανάλογα με τις εκάστοτε ανάγκες του ασφαλισμένου μας.
- ⌘ Κάλυψη Αστικής Ευθύνης στο εξωτερικό (Πράσινη Κάρτα).
- ⌘ Επέκταση και των συμπληρωματικών / προαιρετικών καλύψεων σε χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

**ΚΑΛΥΨΕΙΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΩΝ ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ**

✓ Αστική Ευθύνη προς Τρίτους	Σωματικές Βλάβες Τρίτων: €1.000.000 ανά θύμα Υλικές Ζημιές Τρίτων: €1.000.000 ανά γεγονός
✓ Υλικές Ζημιές από ανασφάλιστο όχημα	€30.000
✓ Φροντίδα Ατυχήματος	
✓ Προστασία Bonus	Προστασία της κατηγορίας Bonus του οδηγού για μία ζηριά, ανεξάρτητα από το ύψος της αποζημίωσης.
✓ Προσωπικό Ατύχημα	€30.000
✓ Νομική Προστασία	€5.000
✓ Πυρκαγιά σε Α' Κίνδυνο	€3.000
✓ Ολική και Μερική Κλοπή	€3.000
✓ *ΝΕΑ ΚΑΛΥΨΗ: Απώλεια ή Καταστροφή Αποσκευών Επιβατών από τροχαίο / φυσικά φαινόμενα / πυρκαγιά	€3.000

Τα ασφάλιστρα κυμαίνονται από € 350 – 500 το τρίμηνο ανάλογα με την γεωγραφική ζώνη και τον αριθμό θέσεων του οχήματος.



Οδική Βοήθεια

Η Υδρόγειος παρέχει την υπηρεσία Οδικής Βοήθειας για τουριστικά και υπεραστικά λεωφορεία ως προαιρετική κάλυψη. Η υπηρεσία παρέχεται 24 ώρες το 24άωρο, 365 ημέρες το χρόνο σε όλη την Ελλάδα, τις χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης αλλά και τη Βοσνία, Μαυροβούνιο, Νορβηγία, Ουκρανία, Σερβία, Τουρκία, FYROM. Η κάλυψη αφορά την επιτόπου εξυπηρέτηση και επισκευή του οχήματος σε περίπτωση βλάβης ή ατυχήματος ή τη μεταφορά του σε κατάλληλο συνεργείο καθώς και μία σειρά άλλων χρήσιμων υπηρεσιών και παροχών όπως: κάλυψη εξόδων για τη μετεπιβίβαση των επιβατών σε άλλο λεωφορείο, διαμονής του οδηγού σε ξενοδοχείο ή επιστροφής αυτού στον τόπο διαμονής του για βλάβες μεγάλης διάρκειας, παροχή βοήθειας σε περίπτωση βλάβης στο κλιματιστικό του λεωφορείου, την κλειδαριά καμπίνας του οδηγού κ.α.

Άλλες Προαιρετικές Καλύψεις

- ⌘ Θραύση Κρυστάλλων - Η Υδρόγειος παρέχει υπηρεσία άμεσης επισκευής και αντικατάστασης κρυστάλλων μέσω δικτύου εξειδικευμένων συνεργατών της. Ο ασφαλισμένος έχει τη δυνατότητα να κάνει χρήση της υπηρεσίας για την γρήγορη και αξιόπιστη αντικατάσταση / επισκευή των τζαμιών / παρμπρίζ του ασφαλισμένου λεωφορείου, χωρίς την ανάγκη εκταμίευσης χρημάτων.
- ⌘ Τρομοκρατικές Ενέργειες.
- ⌘ Κακόβουλες Ενέργειες.
- ⌘ Φυσικά Φαινόμενα.
- ⌘ Αστική Ευθύνη Πυρκαγιάς.

Αστική Ευθύνη Ιδιοκτήτη Λεωφορείου

Καλύψεις	ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Α	ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Β
Σωματικές Βλάβες / Θάνατος κατ' άτομο	€15.000	€30.000
Υλικές Ζημιές	€5.000	€10.000
Ομαδικό Ατύχημα	€30.000	€60.000
Σύνολο Ευθύνων	€50.000	€80.000

Η νέα πρωτοποριακή κάλυψη παρέχεται είτε ως επέκταση στο βασικό πρόγραμμα ασφάλισης τουριστικών και υπεραστικών λεωφορείων, είτε μεμονωμένα, και αφορά την αστική ευθύνη του ιδιοκτήτη του λεωφορείου για ατυχήματα (σωματικές βλάβες και υλικές ζημιές) των επιβατών του ασφαλιζόμενου λεωφορείου κατά τη μεταφορά, επιβίβαση και αποβίβασή τους από αυτό, καθώς και υλικές ζημιές (π.χ στο ρουχισμό τους) κατά τη διάρκεια της μεταφοράς τους. Παρέχεται σε δύο εναλλακτικά προγράμματα, ανάλογα με το επιθυμητό ύψος της κάλυψης. ➡